

Вырезка из газеты

МОСКОВСКАЯ
ПРАВДА

от

7 ОКТ 1959

г. Москва

Газета №

На экране телевизора

РАССКАЗ О ЮНОСТИ

...Осенний дождь, унылый и непрерывный, идет уже не первый день. Он стучит по крышам и окнам рабочего поселка, его шум врывается в комнату фабричного комитета комсомола. Спокойно и неторопливо комсомольцы обсуждают повседневные дела. Вдруг в комнату врывается молодой рабочий. Он взволнованно говорит, что не может выполнить поручение, которое ему дали, что ему все надоело, и неожиданно для самого себя кладет на стол комсомольский билет...

Мы рассказали всего лишь о первых сценах телевизионного спектакля «Вера», который по одноименному рассказу молодого писателя Е. Шатько поставил Владимир Андреев — артист Московского театра имени Ермоловой. Вместе с ним над спектаклем работали ведущий оператор Ю. Игнатов, композитор Б. Троцюк, артисты московских театров М. Менглет, Г. Рыжкова, В. Платов.

Этим спектаклем главная редакция передач для детей и юношества начинает цикл передач «В жизнь ведут дороги». Его вы сможете увидеть на экране телевизора завтра вечером.